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Como escribir correctamente el teorema de
Pitagoras, empleando las funciones raiz y
potencia, en Excel

Ejemplo: Como escribir correctamente el teorema de Pitagoras,
empleando las funciones raiz y potencia, en Excel.

Una vez entendida la sintaxis y los requisitos necesarios para
escribir correctamente una funcidon predisefiada en Excel,
realizar un ejercicio, que consiste en escribir la férmula para
calcular la hipotenusa de tridngulo rectangulo, al conocer el
valor de sus catetos, mediante el empleo del teorema de
Pitdgoras, a continuacién, se describe el procedimiento paso a
paso para llevar a cabo esta labor.

1.- Describir matematicamente la formula para calcular la
hipotenusa, para ello, nos auxiliamos del teorema de Pitagoras
gue enuncia que en un triangulo rectangulo formado por sus
catetos a y b que forman un angulo recto, es decir, 90 grados
entre ellos, la hipotenusa c al cuadrado es igual a la suma de
los cuadrados de cada cateto, como se muestra en la imagen.

Por lo tanto, si se desea calcular la hipotenusa, conociendo el
valor de los catetos, la férmula para ello, se expresa de la
siguiente forma: la Hipotenusa es igual a la raiz cuadrada de la
suma de los cuadrados de los catetos.
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c = Hipotenusa =
Teorema de Pitagoras
Triangulo Rectangulo
a = Cateto
C
a
\90"
b = Cateto
b
Donde
c’=a’+ b’

C =\|a2+ s

La Hipotenusa es igual a la raiz cuadrada de la suma de los
cuadrados de los catetos.

2.- Al conocer la expresion matematica para calcular la
hipotenusa de un triangulo rectangulo, abrir una hoja de célculo
en Excel para teclear los datos de los catetos, asignandoles un
valor, por ejemplo: el cateto a tendra un valor de 4 unidades y
el cateto b de 3 unidades, dichos valores estan en las celdas
D6 y D7 respectivamente como se muestra en la imagen.
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F8 = f
A B C D
2 Férmula para calcular la hipof
3 |
5
5 | Datos
6 a = cateto a= 4
7 b = cateto b= 3
8 ¢ = hipotenusa
9
10 | Formula

3.- Al tener los valores de los catetos para calcular la
hipotenusa de un tridngulo rectangulo, enseguida desplazarse
a la celda B12 para digitar el texto ¢ =, que representa la
hipotenusa, posteriormente ubicarse en la celda C12, en donde
se teclea la férmula para que Excel la interprete perfectamente,
en este caso se emplean dos funciones, la primera es la raiz
cuadrada y la segunda es la potencia, como se muestra en la
figura.
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SENO - X « f< | =RAIZ(POTENCIA(D6,2)+POTENCIA(D7,2))
A A | B . C _ D , E .
2 Férmula para calcular la hipotenusa de
3 !

4,

S Datos ! |

6 i a = cateto a= 14 l

7| b = cateto b= |.3 l

8 ¢ = hipotenusa

9__

10 Formula

131

12 ¢ =|=RAIZ(POTENCIA(D6,2)+POTENCIA(D7,2))

13

4.- Una vez tecleada la férmula dar clic en la tecla enter para
decirle a Excel que realice el calculo correspondiente y se
muestre el resultado, como se muestra en la imagen.
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F7 % f
A B C D
2 . Férmula para calcular la hip:
3
4
5 Datos
6 a = cateto a= 4
7 b = cateto b= 3
8 | ¢ = hipotenusa
9
10 Formula
1
12 | c= 5
13

5.- Para observar la utilidad de la hoja de calculo y el empleo
de la féormula para calcular la hipotenusa de un triangulo
rectdangulo, empleando funciones, cambiar en la celda D6 el
valor del cateto por 8, y en la celda D7 el valor del otro cateto
por 6, y al momento de cambiar a la celda C12 donde se
encuentra la formula de la hipotenusa observar el nuevo valor
gue corresponde a 10, como se observa en la figura.



C12 v | S« || =RAIZ(POTEN
4 A B | C |
2 Férmula para calcular la
3
&
3 Datos
6 | a = cateto a= 8
il b = cateto b= 6
8 | ¢ = hipotenusa
9__
10 | Formula
e |
1; c= 101



